

Юные таланты на конкурсе YOUNG DESIGN 2022



Фонд поддержки инноваций и молодежных инициатив Санкт-Петербурга и Политехнический университет Петра Великого организовали Проектную школу для школьников Санкт-Петербурга «От идеи до продукта» в рамках конкурса St. Petersburg Young Design 2022.

Иван Стоцкий и Зулола Аминова вышли в финал со своими работами, которые были разработаны и изготовлены в рамках проектной школы. Четыре дня напряженного и увлекательного труда участники работали в команде над прототипами своих бизнес-идей.

Курировал проект, помогал с разработкой файлов и подбором материалов доцент ВШДиА, руководитель профиля "Информационный дизайн" Семён Юрьевич Щур.

Вот что рассказали наши финалисты о своих изобретениях:

Зулола Аминова: "Наш проект создан для людей, которые хотят украсить свой интерьер или ищут подарок. Это ночник, который, в отличие от других, будет выполнен в виде расколотого земного шара, из трещин которого выходит свет. Свет, теплоту, а также цвет освещения можно регулировать через мобильное приложение."

Иван Стоцкий: "Это универсальные подвесные птицы, с возможностью комбинации в раскраске разными цветами, которые отлично впишутся в любой интерьер и дизайн. Результат: изготовленная деревянная модель аиста которую можно повесить в интерьере".

Желаем ребятам больших успехов в будущем, новых побед и достижений!